

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ ГОДА УЧИТЕЛЯ
В РОССИЙСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ
ПЕДАГОГИЧЕСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ
ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

21 января 2010 года Президент России Дмитрий Медведев дал старт Году учителя, торжественная церемония открытия которой состоялась в нашем университете.

Напомним, что церемония прошла в рамках работы первой Педагогической ассамблеи. Для участия в ней в Санкт-Петербург прибыли около 200 преподавателей из разных регионов страны. В ассамблее также приняли участие руководители федеральных и региональных министерств и ведомств, ректоры вузов, заслуженные учителя, представители школьных советов. Президент отметил, что проведение Года учителя в России – дань уважения благородному учительскому труду. Глава государства выразил надежду, что 2010-й станет годом начала серьезной модернизации отечественного образования, годом позитивных перемен.

Дмитрий Медведев также сообщил, что им утверждена образовательная инициатива «Наша новая школа».

ДОГОВОР О СОТРУДНИЧЕСТВЕ И СОВМЕСТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МЕЖДУ АБХАЗСКИМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИВЕРСИТЕТОМ
И РОССИЙСКИМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПЕДАГОГИЧЕСКИМ
УНИВЕРСИТЕТОМ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

22 января 2010 года, в рамках Педагогической ассамблеи, открывшей Год учителя в Российской Федерации, в Герценовском университете произошло знаменательное событие: был заключен «Договор о сотрудничестве и совместной деятельности между Абхазским государственным университетом и Российским государственным педагогическим университетом им. А.И. Герцена».

17 февраля 1810 года, ровно 200 лет назад, Абхазия вошла в состав России. В этот день Александр I издал «Манифест о присоединении Абхазского княжества к России», а абхазский народ объявил находящимся «под Верховным покровительством, державою и защитою Российской империи... по всей силе на вечные времена нерушимо».

Современная Абхазия – независимое государство. Как отмечается в заявлении, принятом Государственной Думой РФ: «Независимость Абхазии укрепляется через единство граждан Абхазии и граждан Российской Федерации, прошедшее проверку на прочность и скрепленное общей исторической судьбой и взаимной симпатией». В нем подчеркивается, что «Российская Федерация стоит рядом с молодой республикой Абхазия и готова помогать ей всеми находящимися в распоряжении России силами и возможностями».



Договор был подписан на встрече ректоров двух вузов – Алеко Алексеевича Гварамиа и Геннадия Алексеевича Бордовского. Цель договора – не только интеграция образовательного пространства, но и повышение научно-педагогической квалификации преподавательского состава дружественного нам университета в стенах старейшего вуза России.

ВИЗИТ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКРЕТАРЯ ПО ВЫСШЕМУ
ОБРАЗОВАНИЮ РЕСПУБЛИКИ АНГОЛА В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

28 января 2010 года в Герценовском университете прошла рабочая встреча государственного секретаря по высшему образованию Республики Ангола, доктора Адао Гашпара Феррейра ду Нашсименту и проректора по международному сотрудничеству РГПУ им. А.И. Герцена Сергея Михайловича Шилова.

По окончании встречи гости университета посетили Фундаментальную библиотеку. В ее стенах доктор Адао Гашпар Феррейра ду Нашсименту выразил огромную благодарность Герценовскому университету за знания, полученные здесь в период его обучения на отделении дошкольной педагогики и психологии с 1980 по 1984 гг. Это образование и обретенный опыт позволили ему в дальнейшем занять такой высокий пост в сфере образования в Республике Ангола. В ходе рабочей встречи госсекретарь Республики Ангола и проректор по международному сотрудничеству



РГПУ им. А.И. Герцена выразили уверенность в том, что дальнейшее сотрудничество необходимо и полезно. Госсекретарь ду Нашсименту отметил, что считает чрезвычайно важным обучение

будущих ангольских специалистов в сфере образования в одном из крупнейших педагогических университетов России – РГПУ им. А.И. Герцена.

Доктор Адао Гашпара Феррейра ду Нашсименту подарил университету скульптуру «Мыслители», которая найдет свое место в библиотеке, располагающей герценовцев к учебе, исследованиям и размышлениям. В ответ Сергей Михайлович Шилов вручил гостям юбилейное издание книги по истории университета и календарь, посвященный Году учителя в России.